

An illustration featuring a large, open book with a white cover and blue spine. The book is the central focus, with the Russian text 'КАРТИННАЯ ГАЛЕРЕЯ В ДЕТСКОМ САДУ' (Picture Gallery in Kindergarten) written on its pages in a bold, blue, sans-serif font. The text is arranged in three lines: 'КАРТИННАЯ' on the top line, 'ГАЛЕРЕЯ В' on the middle line, and 'ДЕТСКОМ САДУ' on the bottom line. Surrounding the book are ten cheerful cartoon children of various ethnicities and ages. On the left side, from top to bottom, there is a girl with dark curly hair in a red and green top, a boy with glasses and a green cap in a blue and white striped shirt, and a girl with dark hair in a red dress. On the right side, from top to bottom, there is a girl with orange hair in a green top, a girl with black hair in a yellow top, and a boy with curly brown hair in a red and green top. At the top of the book, five children are visible: a boy with a green cap and yellow shirt, a girl with orange pigtails in a blue dress, a boy with black hair in a red shirt, a girl with blonde hair in a pink top, and a girl with orange hair in a green top. The background is a textured, light brown surface.



Картинная галерея в детском саду, позволяет сделать творения великих художников доступными, приобщить всех участников образовательного процесса - детей и взрослых, к миру живописи, повысить их общекультурный уровень. В рамках работы галереи мы знакомим детей с известными художниками и их произведениями. Этот альбом посвящен теме
«Осень в гости к нам пришла»



Название картины – «Облачный день. На озере»

Художник – Жуковский Станислав Юлианович

Дата создания - 1910 год.

Музей: Государственный русский музей
г.Санкт-Петербург

Описание картины – На картине изображен осенний сентябрьский день. На берегу глубокого озера растут одетые в разноцветные наряды деревья. Пологие берега озера покрыты густой травой. Холода ещё не наступили, поэтому она по-прежнему не теряет своей летней свежести. По воде, в которой отражается лазурное небо и деревья, бежит лёгкая рябь. Видимо, озорной осенний ветерок тихонько подгоняет волны. Глубокое озеро, огибая берег, широко разливается практически до самой линии горизонта. Вдали виднеются нарядные осенние деревья. А в вышине над ними плывут пушистые белые облака.



Название картины – «Осень на реке Тосно»

Художник – Рылов Аркадий Александрович

Дата создания - 1920 год.

Музей: Государственный русский музей
г.Санкт-Петербург

Описание картины –Картина отличается сложной композицией, выраженной множеством элементов и деталей, и активными цветовыми моментами. Несмотря на такое богатое разнообразие деревьев художнику удалось уравновесить всю свою пейзажную работу. Течение речки уплывает куда-то вдаль, утягивая за собой мысли созерцателя и уводя его в спокойствие голубых просторов. Его пейзаж олицетворяет спокойствие и беззаботность природы осеннего вечера.



Название картины – «Золотая осень»

Художник –Остроухов Илья Семенович

Дата создания – 1886год

Музей: Государственная Третьяковская Галерея

Описание картины –На картине изображён лес в осеннюю пору. Золотые листья, тёмная кора деревьев и приглушённые тона полностью передают атмосферу пасмурного дня конца сентября. Клёны, дубы, небольшие кусты покрыты пожелтевшей листвой, однако трава ещё сохраняет свежий зелёный цвет. На переднем плане изображены клён и две берёзы, склонившиеся над землёй. На заднем плане картины располагаются три вековых могучих дуба. Они стоят поодаль, образуя контраст с передним планом, более светлым участком пейзажа



Название картины – «Золотая осень»

Художник –Исаак Ильич Левитан

Дата создания - 1895 год

Музей:Государственная Третьяковская Галерея

Описание картины –На картине “Золотая осень” изображен осенний день, когда листья на деревьях уже окрасились в яркие цвета. Небо еще светлое, но уже видны первые признаки наступающей осени. Солнце светит ярко, но его лучи уже не так сильно греют, как летом. Особое внимание на картине привлекают деревья. Они стоят в своих золотых нарядах, словно сказочные красавицы. Листья на деревьях разных оттенков - от ярко-желтых до оранжевых и красных.

В центре картины изображена лесная речка. Вода в ней уже стала прохладной, и видно, что река скоро начнет замерзать. На берегу реки растут деревья, которые отражаются в воде, создавая красивый узор.



Название картины - «Серый день»
Художник – Исаак Израилевич Бродский
Дата создания - 1909год.
Музей: Государственный Русский музей
г. Санкт-Петербург

Описание картины — Художник изобразил пасмурный день поздней осенью. Листья пожелтели, природа увядает. Сквозь пожухлую траву еще виднеется летняя зелень. Сумрачное небо усеяно клочьями туч. Оно серое и тяжелое, как потускневший свинец. Воздух пропитан влагой, сыростью. Кажется, что моросит дождь или стоит легкий туман. Очертания пейзажных элементов размыты. Эта картина прекрасно передает состояние природы, ощущение холода серого, пасмурного дня и подчеркивает тонкость и изящество линий. Осень уже полностью вступила в свои права.